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ثانوی
بنابر اعلام مجموعه کاخ گلستان، تمامی 
موزه‌ها، عمارت‌ها و محوطه مجموعه میراث 
جهانی کاخ گلستان در خیابان ۱۵ خرداد 
‌به‌طور موقت برای بازدیدکنندگان بسته 

شد.
به گزارش مهر، بنابر اعام مجموعه کاخ 
گلستان، فعالیت مجموعه میراث جهانی 
»کاخ گلستان« متوقف شده و این تعطیلی 
تا اطلاع ثانوی ادامه خواهد داشت. بر این 
اساس، تمامی موزه‌ها، عمارت‌ها و محوطه 
این مجموعه تاریخی در خیابان ۱۵ خرداد 

فعلًا پذیرای بازدیدکنندگان نخواهند بود.

صدور مجوز تشکیل اتحادیه 
کشوری تولیدکنندگان پوشاک 

حجاب
سلیمانی از صدور مجوز تشکیل اتحادیه 
کشوری تولیدکنندگان پوشاک حجاب خبر 
داد و گفت: پس از سال‌ها پیگیری فعالان این 
حوزه، بالاخره موافقت وزارت صمت و اتاق 

اصناف ایران اخذ شد.
اسدا... سلیمانی رئیس سابق انجمن فعالان 
حجاب، در گفت‌وگو با مهر گفت: پس از 
انقلاب در حوزه پوشش ایرانی‌اسلامی، حجاب 
یا پوشش عفیفانه، متولی تخصصی مشخصی 
برای ساماندهی این عرصه وجود نداشت. با این 
حال به‌دنبال مطالبه و نیاز جامعه، این صنعت 
به‌صورت خودجوش توسط تولیدکنندگان 
و طراحان دغدغه‌مندی که صدای مردم را 
شنیدند، شکل گرفت و واحدهای تولیدی 

متعددی در این حوزه ایجاد و رشد کردند.

اخبار روز

چهل‌وچهارمین ضیافت 
جشنواره فحر امسال تقاطع روایت‌های اجتماعی، جنگ و خانواده بود

ادامه برگزاری جشنواره ملی فیلم فجر در تهران و استان‌ها
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اکران فیلم های چهل و چهارمین 
جشنواره ملی فیلم فجر  در حالی تا ۲۲ 
بهمن ماه ادامه دارد که هر روز چند فیلم 
با حضور عوامل ساخت آن به نمایش در 
آمده و مورد نقد و بررسی قرار می‌گیرد و در 
کنار اکران این فیلم ها در پایتخت در  ۵۸ 
شهرستان نیز این فیلم ها پخش می‌شوند . 
از قصه خانواده‌ای در 
حاشیه‌شهر تا زندگی مهری 

در کویر 
در هفتمین روز جشنواره فیلم فجر سه 
اثر با عنوان‌های حاشیه به کارگردانی 
محمد علیزاده فرد، پل به کارگردانی محمد 
عسکری و کافه سلطان به کارگردانی 
مصطفی رزاق کریمی در خانه جشنواره 
پردیس سینمایی ملت برای اهالی سینما 
به نمایش در آمد.فیلم حاشیه نخستین 
فیلم سینمایی علیزاده‌فرد اثری در ژانر 
معمایی - پلیسی است و قصه خانواده‌ای 
را در حاشیه‌شهر روایت می‌کند.فیلم 
سینمایی پل نیز  به کارگردانی محمد 
عسگری و تهیه‌کنندگی سید مصطفی 
احمدی ساخته شده است. داستان این 
فیلم در بازه زمانی عملیات خیبر و روی 
پل ۱۴ کیلومتری خیبر روایت می‌شود، 
اما درباره عملیات خیبر نیست.در خلاصه 

داستان این فیلم آمده است: موسی، به 
هنگام جستجوی برادر مفقود شده اش، 
نوزاد بی‌سرپرستی را می‌یابد. او برای حفظ 
جان نوزاد و یافتن خانواده‌اش با دختری 
مرموز آشنا می‌شود. فیلم کافه سلطان 
نیز به کارگردانی و تهیه کنندگی مصطفی 
رزاق کریمی تولید شده است. این فیلم هم 
درباره روز‌های تجاوز رژیم صهیونسیتی 
به ایران است. داستان کافه سلطان در 
در دل کویر می‌گذرد و درباره مهری زن 
شصت‌وپنج ساله‌ای است که کافه متروکه 
سلطان، تنها دارایی و سرپناه خانواده را 
سرپا نگه می‌دارد ولی ناگهان جنگ ۱۲ 
روزه اسرائیل علیه ایران آغاز و جاده قدیم 

شلوغ می‌شود.
در ششمین روز از چهل و چهارمین 
جشنواره فیلم فجر نیز  سه فیلم، رقص 
باد، به کارگردانی سید جواد حسینی، فیلم 
بیلبورد، به کارگردانی سعید دشتی و فیلم 
حال خوب زن به کارگردانی مهدی برزکی  

به نمایش در آمدند.
اکران فیلم های جشنواره در 

استان ها
محمدرضا فرجی مدیرکل دفتر حقوقی، 
عملکرد، امور استان‌ها و مجلس سازمان 
سینمایی در خصوص نمایش فیلم‌های 
حشنواره در شهرستان‌ها گفت: ۵۸ شهر 
در استان‌های مختلف آثار راه یافته به 

جشنواره فیلم فجر را به نمایش گذاشته‌اند 
و  ۳۱ فیلم از آثار حاضر در بخش سودای 

سیمرغ به نمایش در آمده است. 
استقبال مخاطب و اختصاص 

سانس‌های فوق‌العاده 
در اختصاص سانس‌های فوق‌العاده 
روزانه به فیلم‌های پرمخاطب جشنواره 
فجر نیز هفت فیلم سینمایی حاضر در 
چهل‌وچهارمین دوره این رویداد در 
پی استقبال مخاطبان روی پرده رفت.
از جمله این فیلم ها ، فیلم سینمایی 
قایق‌سواری در تهران به کارگردانی رسول 
صدرعاملی، همچنین  فیلم نیم‌شب 
ساخته محمدحسین مهدویان، فیلم 
سینمایی زنده‌شور ساخته کاظمی دانشی، 
فیلم سینمایی اسکورت به کارگردانی 
یوسف حاتمی‌کیا،  فیلم حال خوب زن 
به کارگردانی مهدی برزکی، فیلم غوطه‌ور 

ساخته جواد حکمی و فیلم خواب ساخته 
مانی مقدم بود .

حضور نمادین و گرفتن عکس 
حامد جعفری مدیرعامل 
بنیاد سینمایی فارابی، در حاشیه 
چهل‌وچهارمین جشنواره فیلم فجر، 
درباره بلاتکلیفی در محل برگزاری 
جشنواره و نبود اسپانسرها گفت: سینما 
یکی از مؤثرترین هنرها در فضای فرهنگی 
کشور است و جشنواره فجر نیز محلی برای 
ارزیابی و بازنمایی اتفاقات یک‌سال گذشته 
سینمای ایران به شمار می‌رود و با وجود 
تأکید مسئولان ارشد کشور بر اهمیت این 
جشنواره، به نظر می‌رسد برخی مسئولان 
میانی بیشتر علاقه‌مند به حضور نمادین 
و گرفتن عکس هستند تا همراهی در 
روزهای سخت.مدیرعامل بنیاد سینمایی 
فارابی ادامه داد: ما در بنیاد فارابی و در 

سازمان سینمایی، همراه با وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی، تلاش کردیم مجموعه‌هایی 
که طبق مصوبات هیئت وزیران موظف به 
اختصاص بخشی از منابع خود به مسئولیت 
اجتماعی و فعالیت‌های فرهنگی هستند، 
در کنار جشنواره قرار بگیرند. اما متأسفانه 
تا این لحظه هیچ‌یک از درخواست‌هایی 
که در سال‌های گذشته اجابت می‌شد، 
امسال به نتیجه نرسیده و حتی نهادهایی 
که به‌طور سنتی حامی جشنواره بودند، 
حضور ندارند. این موضوع برای خود ما 
هم یک سؤال جدی است. جعفری با بیان 
اینکه پیگیری‌ها همچنان ادامه دارد، گفت: 
امیدوارم این عدم همراهی ناشی از فضای 
ناآرام یا نوعی عافیت‌طلبی نباشد. به نظر 
می‌رسد امسال جشنواره به نوعی از سوی 
نهادهایی که باید در کنار آن می‌بودند، 

بایکوت شده است.

فرهنگ‌وهنر
Culture And Art

 اسکورت، قصه‌ای پر کشش
 با امضای یوسف حاتمی کیا

قصه پرکشش و پرماجرای »اسکورت« اجازه 
یک لحظه غافل شدن را به مخاطب نمی‌دهد.

باشگاه خبرنگاران جوان؛  قصه پرکشش و 
پرماجرای »اسکورت« اجازه یک لحظه غافل 
شدن را به مخاطب نمی‌دهد.فیلمساز جسورانه 
سراغ سوژه پرالتهاب شوتی‌ها رفته سناریویی 
نوشته که تعلیق در سراسر آن وجود دارد. 
ساخت فیلمی در قالب اکشن – ماجراجویانه، 
کمتر در سینمای ایران ساخته می‌شود، نشان 
می‌دهد یوسف حاتمی کیا مسیر خودش را 
در سینما پیدا کرده و در همان مسیر قدم 
برمی‌دارد. نه مسیر متداول فیلمسازان سینمای 
ایران و نه حتی مسیری که پدرش طی کرده 
است. ماجرای زنی که برای حفظ امید در زندگی 
خود و فرزندش، خطر را به جان خریده، از جایی 
با سرنوشت پسری گره می‌خورد که او هم ناچار 
پایش به اینجا کشیده شده است. از همان ابتدا 
فیلمنامه نویس شخصیت‌ها را در کمترین زمان 
ممکن به ما معرفی می‌کند و برای ورود به قصه 

زمان را هدر نمی‌دهد. 

حمله به هنرمندان به جرم 
حضور در جشنواره فیلم فجر

چهل و چهارمین دوره جشنواره فیلم فجر در 
شرایطی در حال برگزاری است که فضای فرهنگی 
و هنری کشور تحت‌تأثیر حواشی اجتماعی و 

سیاسی هفته‌های اخیر است.
باشگاه خبرنگاران جوان؛ همزمان با برگزاری 
چهل و چهارمین دوره جشنواره فیلم فجر، فضای 
فرهنگی و هنری کشور بار دیگر تحت‌تأثیر حواشی 
اجتماعی و سیاسی قرار گرفته و در نتیجه، بخشی 
از هنرمندان به تاسی از این فضا - به اجبار یا به 
اختیار - از حضور در این رویداد سینمایی انصراف 
دادند.اما در سوی دیگر ماجرا، هنرمندانی که 
ترجیح دادند در جشنواره شرکت کنند، از داخل و 
خارج کشور با موجی از حملات رسانه‌ای و مجازی 
مواجه شدند؛ حملاتی که گاه از نقد فراتر رفته 
و به تخریب، برچسب‌زنی و حتی تهدید رسیده 
است. منتقدان جشنواره سالهاست مفاهیمی 
چون آزادی بیان و آزادی انتخاب را لازمه فعالیت 
و پیشرفت در عرصه هنر می‌دانند اما در عمل، 
هرگونه انتخاب متفاوت با خواست جریان مسلط 
در فضای مجازی را برنمی‌تابند. این رویکرد دوگانه، 
نوعی »دموکراسی گزینشی« را بازتولید می‌کند؛ 
دموکراسی‌ای که تنها تا جایی پذیرفته می‌شود 
که نتیجه آن مطابق میل یک گروه خاص باشد.

اخبار
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 »انسان و رسانه« اثر جدید وحید یامین‌پور در بازار کتاب»زندگی و زمانه آذر فخر« بعد از ۱۰ سال به کتابفروشی‌ها رسید
کتاب »زندگی و زمانه آذر فخر« که حاصل گفتگوی امین حق‌ره است از پس ۱۰ سال گفتگو سرانجام توسط نشر نی منتشر شد.به 
گزارش خبرنگار مهر، کتاب »زندگی و زمانه آذر فخر« اثر امین حق‌ره توسط نشر نی روانه بازار کتاب شد.بر اساس این خبر، آذر 
فخر زندگانی پرفرازونشیبی داشت؛ درآمیخته با شکست‌های صعب و پیروزی‌های بزرگ. زنی بود قوی، با اراده و عزتمند. شیفته 
دانستن بود و گام برداشتن در راه‌هایی تازه. کار معلمی، کار در کانون اصلاح و تربیت، کار در بیمارستان سانترال )نقاهتگاه بیماران 
صعب‌العلاج سرطانی( و پررنگ‌تر از همه، کار در عرصه بازیگری تئاتر و تلویزیون، را همزمان در سطوح عالی تجربه کرد. کتاب با 
روایت اول‌شخص تدوین شده و حاصل بازنویسی دقیقی است که تلاش می‌کند لحن و نگاه آذر فخر را ـ با همان صداقت، زخم‌ها، 

پرسش‌ها و طنز تلخش ـ حفظ کند.

کتاب »انسان و رسانه« تأملی در ماهیت تکنولوژی‌های ارتباطی، جدیدترین اثر وحید یامین‌پور توسط انتشارات سوره مهر منتشر شد.
به گزارش خبرنگار مهر، کتاب »انسان و رسانه«؛ تأملی در ماهیت تکنولوژی‌های ارتباطی، جدیدترین اثر وحید یامین‌پور توسط انتشارات 

سوره مهر منتشر شد.
رسانه، به مثابه بسط وجود انسان در عصر حاضر، هم‌زمان سازنده جهان او و مسئول ازخودبیگانگی‌اش است. از یک سو، رسانه توان 
بی‌سابقه‌ای برای اتصال، آگاهی‌بخشی و دموکراتیزه کردن دانش به ارمغان آورده و مرزهای زمان و مکان را درنوردیده است. اما از سوی 
دیگر، این ابزار قدرتمند، با اشغال مدام میدان توجه و تولید بی‌وقفه محتوای هیجان‌زده و زودگذر، فضای سکوت و تأمل را که زادبوم هنر 

و تفکر ژرف است، به شدت تهدید می‌کند.


